

2009年9月10日 星期四

责编 高宏宇 编辑 张丽霞 校对 禹华  
电话 67655637  
E-mail: zrbzdxw@163.com

5

### 都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

# 2805对新人喜逐良辰结良缘

本报讯(记者 李娜 安群英) 2009年9月9日,恰逢“三九合一”,这个寓意爱情长久的吉日让不少新人选择这一天登记结婚。截至昨日18时30分,我市共有2805对新人喜结良缘。

截至18时30分,金水区共给1079对新人办理了结婚手续,中原区办理414对,二七区267对,管城区145对,上街区93对。

在金水区婚姻登记处,办理完最后

一道签字程序,领到“红本本”后,24岁的准新郎张伟松无意中看了一下手表:“啊,正好9点09分!”他惊喜地喊道。一旁的准新娘高焯对这个巧合感到无比惊喜:“我觉得太幸运了,2009年9月9日9时9分,多好啊!”

“这纯属是个巧合,不过也象征我们的婚姻一定会天长地久。”高焯幸福地对张伟松说。

金水区婚姻登记处给新人进行了分流:经过预约的新人在后院办理,未预约的新人在前厅办理。在后院的门口,上写“祝新人天长地久”的横幅格外醒目。

在颁证现场,处处是幸福和感动的瞬间:一束玫瑰花、一个拥抱……尽管人比较多,6对新人同时进行神圣的颁证仪式,但是丝毫不影响新人的幸福感觉。

同样,在二七区民政局结婚登记处,等

待领证的新人已经站满整个院落,工作人员按照发放的预约序号,每十人一组进入登记大厅。郑大一女教师高兴地说,9月9日,就是一个久久的等待,预示着我们的爱很久很久,放松心情,耐心等待。

据悉,9月9日以后,不少计划步入婚姻殿堂的恋人们,还将目光投向了寓意“十全十美”的2010年10月10日,以及“一心一意”的2011年11月11日。



9月9日,在恋人眼中寓意天长地久,这天就成了众多市民结婚登记的首选“吉日”。

- ① 新人排队长队领证。本报记者 李利强 摄
- ② 领到结婚证的新人开心不已。本报记者 宋 晔 摄
- ③ 在神圣的颁证现场,新人许下一生的承诺。本报记者 李焱 摄



### 相关链接

9月9日的喜庆吉利不仅受到新人的喜爱,同样也受到大众的追捧。“09年09月09日09点09分09秒,这是一个千年难遇的完美瞬间,六九连珠,吉祥如意,诚送六九祝福”等短信,在许多人的手机上流传。温馨的祝福,给人们的生活增添会心的微笑。

9月9日,在这个被很多新人看做是“长长久久”的结婚吉日,除了我市以外,全国各地都出现了扎堆结婚的场面。

北京结婚登记新人达到18979对,超过2008年8月8日的15646对;上海有7000多对新人登记结婚,超过平时登记结婚人数的十几倍;西安有超过千对的新人进行结婚登记,再现2008年8月8日千对新人结婚登记的热闹场面。据新华社电



## 撞倒老汉拖行近10米

### 肇事司机已被控制

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 魏瑞明 荆河) 昨日下午,一辆小型货车在城东路将一位老人撞倒,老人被撞后,死死地抱住车前保险杠,结果被拖出近10米,随后,受伤老汉被送往医院。

下午3时40分,在城东路办事处门前,突然响起一阵刺耳的刹车声,一辆自北向南的

微型货车把一位骑车老汉撞倒,自行车在汽车下冒出火花,老汉则抱着保险杠被拖出近10米远,车才停下。正在附近的管城区城东路巡防队员见状,急忙拨打120。几分钟后,头部受伤的老汉被抬上救护车送往医院治疗。

随后,民警赶到现场将肇事司机控制。

## “无酒不成席”观念悄变

### 宴请聚会果汁饮料受宠

本报讯(记者 郑磊) 记者发现,在严查“酒驾”的背景下,不少市民聚餐饮酒的习惯悄然改变:一改以往一醉方休的传统模式,很多宴请聚餐都成了“无酒精聚会”。与此同时,餐饮行业的酒类销量有所下降。

昨日中午,记者应邀前往桐柏路一家酒店参加婚宴,在该酒店门前、大厅和餐桌上,均可看到“喝酒不开

车,开车不喝酒”、“请勿酒后驾车”等温馨提示牌。“开了车,别说劝酒和喝酒,现在是谈酒色变。”该饭店老板许先生开玩笑说,现在好朋友见面的第一句话不是问“吃什么”“喝什么”,而是问“你开车来没有?”“吃完怎么走?”许先生说,如今不少开车就餐、聚会的市民都放弃了饮酒的习惯,“无酒不成席”的聚餐观念悄然改变。面对采访,在某事业单位工作的

李先生坦言,自己平时少了不少应酬,但他并不喜欢酒文化,在饭桌上被灌酒也是“出于无奈”,如今严查酒后驾驶,正好拿这个借口做挡箭牌,免去了喝酒的麻烦。

“如果实在推脱不了,不少人会选择啤酒,同桌人还会提醒其少饮酒,以往餐桌上觥筹交错、一醉方休的场面很少出现。”东风路一家饭店经理介绍说,近期恰逢学生返校,为给学生送行,很多家长都约了亲戚朋友聚会,饭店的生意很不错,但唯一变化的就是喝酒的顾客明显减少,相对应的是果汁、无酒精饮料销量不断攀升。

## 省公安厅认真对待群众意见 1990个问题逐一整改

本报讯(记者 陈思) “要认真对待群众提出的1990条意见,吃透情况,找准问题,采取针对性的措施,把群众反映的具体问题一件一件查证落实,一个一个加以整改。”昨日,省公安厅召开专题会议并下发文件,要求认真做好2009年度民主评议政风行风1990个问题的整改工作,努力解决好损害群众利益的各种问题。

省公安厅高度重视政风行风建设,采取措施,不断提高人民群众的满意度,公安系统政风行风评议名次由2004年全省排名倒数第二,逐年上升到2008年的第11位。省公安厅首次被省政府授予“行风政风建设先进单位”称号,人民群众对公安机关的满意度由前几年的不足70%,上升到2008年的93.53%,创历史新高。

为进一步提高人民群众的满意度,省公安厅要求各级公安机关要以民主评议为动力,以专项治理为抓手,以群众满意为目标,坚决纠正带有公安行业特点、损害群众利益的各种不正之风,真心实意地为群众办实事。明确全省治安、交警系统为重点整改对象,要求拿出具体整改评议方案,同时要求广大民警深入开展走千家户、知民情、查民意、解民忧活动,更多的惠及民生,赢得人民群众的信赖和支持。

## 两名女大学生被骗千元 上门销售 警惕藏猫腻

本报讯(记者 王文霞 通讯员 赵正银) 骗子用三寸不烂之舌,骗俩女大学生买下一堆假冒洗化用品。昨日,这两名女大学生找到工商部门投诉,可骗子却没了踪影。

9月2日,一男子走进某女大学生宿舍,与两名女生聊起了天。他介绍自己是广州宝路公司郑州分公司驻沃尔玛超市的业务员,名叫李影。他说大学生上学不易,他准备把这所大学的业务交给她俩做,在这里设个点,以最低价格供货。两名女大学生信以为真,跟着李影提了货,并交给他1200元钱。当她们提货回来,突然醒悟起来,这货是不是假的,当即给李影打电话,结果不是关机,就是不接。去沃尔玛商场询问,工作人员说不认识这个叫李影的业务员。

工商执法人员查看后发现,货物瓶上的字体印制粗糙、模糊,完全是假货。工商执法人员提醒消费者,凡是上门推销产品,要谨慎购买,以免上当。



昨日,在红旗路与生产路交叉口附近,一名市民如此晾衣,实在危险。 本报记者 李焱 摄

中国移动通信 CHINA MOBILE  
移动通信专家

# 感恩十周年 乐享话费送不停

话费

**活动时间:** 2009年6月1日至12月31日

**活动内容:** 十年共谱华章,乐享精彩回馈!为答谢郑州移动老客户多年以来对郑州移动的关爱和支持,活动期间,凡2009年1月1日前入网的郑州移动各品牌老客户均有机会成为公司周年幸运客户,每月21日抽取幸运客户,次日即可获赠不同额度的话费,最高赠送40元!

**温馨提示:**

- 赠送话费可冲抵账单任何费用。
- 赠送话费当月22日至28日期间(含28日)使用,限期内使用不完月底收回。
- 每月22日至当月底,客户可登陆河南移动网站郑州专区网站(<http://www.ha.chinamobile.com/city/zz>)查询是否成为幸运客户等信息。

● 详情请登陆河南移动网站[www.ha.chinamobile.com](http://www.ha.chinamobile.com)查询或亲临当地移动营业厅进行咨询

● 本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有

**客服热线: 10086** [www.ha.chinamobile.com](http://www.ha.chinamobile.com)  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司